

我省“富人”年均收入 40 万元

3.8 万“富人”中 76%是工薪族,主动申报者比去年多了 4810 人

□据《河南商报》

4月12日,胡润研究院和群邑智库联合发布《群邑智库·2011 胡润财富报告》。

报告显示,截至 2010 年年底,除香港、澳门、台湾之外的全国 31 个省、市、自治区中,千万富豪已达 96 万人,其中有 16500 人在咱河南省。

同一天,河南省地税局公布,2010 年度的年所得 12 万元以上纳税人自行申报工作中,共有 37996 人自行申报,申报年所得额共 1520219.98 万元,人均达到近 40 万元。

与之前年度相比,不管是申报人数还是申报的收入,均有较大上升,其中,申报人数比上一年度增加 4810 人,而且,40 万元的年均收入也创了新高。

省地税部门将高收入者分成 12 个行业,从行业对比来看,申报人数最多的仍然是

金融保险行业,紧随其后的分别是:采矿业,电力行业,科研单位,通信行业,房地产业。

另据河南省地税局透露,我省申报人数最多的前 5 种职业分别是:企业负责人、高管;公司职员、业务人员;个体工商户;科研人员;专业技术人员。

我国税务部门共将个人所得划分为 11 项,包括工资薪金所得、个体工商户生产经营所得、财产转让所得、劳务报酬所得等。

按照项目划分,河南省 2010 年度的“富人”中,自行申报者最多的仍然是工薪族,占比高达 76%。

“稿酬所得”和“特许权使用费所得”申报者最少,分别只有 8 人和 3 人。

今年,我国个人所得税法面临修改,个税起征点也将调整。从目前的申报情况看,最关心个人所得税法及个税起征点调整,也是受影响最大的群体,仍将是工薪族。

全省检察院招 614 人

报名时间为 4 月 18 日至 22 日

□据 商都网

4月12日,省检察院发布消息,2011 年计划面向社会统一考试录用检察机关公务员 614 名。

通过国家统一司法考试成绩合格并取得“法律职业资格证书”者,报考国家扶贫开发工作重点县和放宽担任检察官学历条件地区基层检察院法律职位的,免于专业科目的考试,该科目笔试成绩按所报考职位考生

笔试成绩最高成绩计算。

据了解,年龄在 18 周岁以上 35 周岁以下的都可以报名。本次考录工作的考生报名和资格初审都以网络方式进行。报名时间为 2011 年 4 月 18 日 9 时至 22 日 17 时。

本次考录工作服务网站:河南省人民检察院互联网网站(www.ha.jcy.gov.cn)、河南人事考试网(www.hnrsk.com)。省检察院咨询电话:(0371)66788118。

花轿迎亲不为独特 图的是低碳



4月12日,在商丘市“商”字广场旁,新郎祝亚伟穿着古装,骑着马,带着花轿和迎亲队伍去接自己的新娘。据介绍,新娘宋华平时很注重环保和节俭。新郎本来准备了 21 辆轿车,在新娘的要求下改成了花轿,举行了一场别开生面的“低碳婚礼”。(据《京九晚报》)

她要拍微电影夸咱河南人

郑州女公务员要“让全国人民知道河南有多美”



淑涵(右一)邀请路人参与拍摄。

□据《河南商报》

为让大家更直观地了解河南,郑州一 23 岁女公务员计划每季度拍 9 部微电影,“让全国人民知道河南有多美”。

女公务员用微电影讲述河南

4月12日,在猫扑网上,一个名为“我要让全国人民知道河南有多美”的帖子被网友顶起,截至当天 17 时许,已有近千人回帖。

发帖者“河南女导演”说,自己叫淑涵,今年 23 岁,家在郑州,是个地地道道的河南女孩儿,现在是名公务员。

清明节时,淑涵邀请几个北京朋友到河南游玩,被拒绝了。理由千奇百怪,有人说“河南骗子太多了”,还有人说“怕丢了贵重物品”,并言之凿凿地说“自己曾到过河南,被偷走了物品”。

这些话,让身为河南人并以此引以为傲的淑涵很难受。“我们河南人很善良、很单纯,为什么要被别人诋毁?”淑涵说。

淑涵萌生了一个想法,用拍电影的方式把河南的美展现到网上。随后,淑涵找了一些喜欢摄影的朋友,于 2011 年 3 月 31 日创建了河南电影俱乐部。

通过 10 天的拍摄,淑涵完成了一部名为《宝贝回家》的微电影,时长 6 分 14 秒,经朋友上传到网上后,已经与《鲍牙哥》等热门视频一起被某网站放在了首页推荐位置,而第二部微电影《母亲的微笑》正在拍摄中。

每个季度拍 9 部微电影

4月12日下午,记者联系上了淑涵。她说,经过和朋友商议,他们决定每个季度拍 9 部微电影,也就是说,每 10 天要拍一部,给大家欣赏。

由于母亲节快到了,他们正在加紧拍摄《母亲的微笑》。为了寻找母亲的微笑,寻找更好的故事,淑涵和朋友手持 DV 走上街头,打算采访 1000 位母亲。如果故事很好,在对方同意的情况下,他们会邀请对方一起参与拍摄。

对于这些出现在镜头中的母亲,淑涵说,自己一直在努力展现她们的质朴,希望通过她们的喜怒哀乐展现河南人的性格特点,打造一个让外地人了解河南的窗口。

故事还在拍,演员还在招募中

目前,淑涵主要用业余时间拍摄电影。上周六,她和朋友一起到二七广场拍摄。虽然有人一脸警惕地拒绝了,但更多的人还是很配合地露出笑脸,并写下了自己对孩子的美好祝愿,有人甚至主动凑上来要求合影。

淑涵说,目前他们的演员除了自己身边的朋友,就是路上的热心人,因此希望能有更多老乡加入他们,一起拍摄更多、更好的微电影,为宣传家乡尽一点微薄之力。

如果你是摄影、电影爱好者,或者自认为有表演天赋,都可以加电影俱乐部 QQ 群号:127912872,参与影片的拍摄。

我市首例全电视腹腔镜下食管肿瘤根治术

在市中心医院完成

近日,市中心医院胸外科依靠自身优势成功开展了我市首例全电视腹腔镜下(胸腔镜、腹腔镜联合)食管肿瘤根治术,这标志着我市微创腔镜外科技术又迈上一个新台阶。

69 岁的范阿姨近半年来总觉得吃饭打噎,到市中心医院一检查发现患了食管肿瘤,经术前检查,明确诊断为早期食管肿瘤。胸外科张晓主任带领全科医生,针对范阿姨的病情制订了个体化治疗方案,为了减少传统开胸手术的创伤与痛苦,提高生活质量,张晓主任决定在胸、腹腔镜联合下行食管肿瘤根治术。

手术中通过在右胸壁作四个 1 厘米-2 厘米的小切口,在胸腔镜下进行胸段食管肿瘤的根治性切除术,然后改为仰卧位,在普外科雷霆医师的辅助下通过腹腔镜在腹腔内游离胃,并做管状胃将胃模拟成食管的形态并上提至颈部,在颈部切口下进行食管胃吻合。

“总以为这次要吃大苦头了,但没想到就划了几道

小口子,不怎么疼,第二天就能下床活动了,多亏了医生的高超技术。”范阿姨感激地说。

据张晓主任介绍:“微创外科是外科学的发展方向。胸腔镜微创外科是通过一个很小的(约 1.5 厘米)切口,将医用专业高清微型摄像头(胸腔镜)放入胸腔,胸腔镜可在胸腔内多角度、多方位变换,将胸腔内情况一览无余,视野广阔、清晰,并有放大作用,能够多角度观察与放大病灶,这些连过去传统的长约 30 厘米-40 厘米的大切口也无法比拟。外科医师通过高清电视观察胸腔内情况,并操控特殊微创器械进行手术,对疾病不易漏诊,病灶及淋巴结切除更加彻底,根本不存在‘胸腔镜手术看不清切不净’的说法。因其切口小、创伤小、美观、恢复迅速,对肿瘤切除彻底等优点,在北京、上海等大城市已广泛开展多年。但由于这项新技术对操控者要求较高,并需价格昂贵的专业胸腔镜器械,只有在熟练掌握传统开胸技术的基础上,经过多

年的严格训练才能掌握,这对传统手术具有革命性意义。”

市中心医院胸外科为省特色专科,省食管肿瘤诊疗中心协作单位,市胸部疾病研究所,市重点专科,是我省开展胸腔镜手术最早、应用范围最广的医院之一,开展的胸腔镜微创技术尤其是全腔镜下肺肿瘤根治术已经达到省领先水平。

另据张晓主任介绍:市中心医院是卫生部肿瘤规范化治疗定点医院,对于食管肿瘤的治疗来说手术治疗是第一选择,目前的手术方法有:经腹食管肿瘤切除术,经胸腔食管肿瘤切除术,微创技术食管肿瘤切除术等。微创技术在胸外科的成熟开展将为食管肿瘤的规范化治疗提供更有效的解决途径。

(路书斋 张超) 咨询电话:0379-63892087

